Stadt
Hennigsdorf

Anfrage Fraktion ANF0012/2013

Fir die 6ffentliche Sitzung
LStadtverordnetenversammlung | 11.09.2013 ]

Einreicher: Fraktion BB/ B90/Griine

Betreff: Anfrage zum barrierefreien Internet-Auftritt

Grund der Anfrage:

Die Website der Stadt Hennigsdorf ist noch nicht barrierefrei. Eine Online-Prufung nach den
Richtlinien fur barrierefreie Webinhalte mit Hilfe des Tools WCAG 1.0 zeigt dies auf. Die
Barrierefreiheit der Website sowie eine englische Ubersetzung der Inhalte waren
wlnschenswert.

Anfragen:

Wir bitten daher um die Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Beabsichtigt die Stadtverwaltung eine Uberarbeitung der Website der Stadt
Hennigsdorf mit dem Ziel der Barrierefreiheit?

2. Ist auch eine englische Ubersetzung der Webseiten geplant?

3. Falls ja, wann wird die Stadtverwaltung die Anderungen des Internet-Auftritts
veranlassen?

Hennigsdorf, 09.09.2013

H. Brandenbur

Vorsitzender
der Fraktion BB/ B90/Grtine
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Hennigsdorf, den 10.09.2013

Von: FD AllgemeineXe altung/ADV
Uber: Burgermeiste

An: Stadtverordn te \FBL I-IV, BC/BL, Marketingbeauftragter, Pressesprecherin,
Presse

Betr.: Anfrage der Fraktion BB/ B90/Griine zur SVV am 12.09.2013
Barrierefreier Internet-Auftritt

1. Beabsichtigt die Stadtverwaltung eine Uberarbeitung der Website der Stadt
Hennigsdorf mit dem Ziel der Barrierefreiheit?
Antwort: Ja. Eine eingeschrankte Barrierefreiheit ist gegenwartig bereits
gegeben, zeitnah kénnte der Screenreader noch aktiviert sowie die
VergroBerungsfunkhon zugeschaltet werden.

2. Ist auch eine englische Ubersetzung der Webseiten geplant?
Antwort: Im Rahmen der Erarbeitung des Feinkonzept zur Uberarbeitung der
Website, das 2014 erstellt wird, wird dies geprft und entschieden, ob es
aufwandsabhangig zu realisieren ist.

3. Falls ja, wann wird die Stadtverwaltung die Anderungen des Internet-Auftritts
veranlassen?
Antwort: Geplant ist, den Starttermin zur Erarbeitung des Konzeptes ,Relaunch
der WebS|te www.hennigsdorf.de* bereits zeitnah festzulegen. Die Internetseite
014 / 2015 komplett neu vorliegen.
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